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Plus	d’une	femme	sur	deux	passera	la	Saint-Valentin	en	
tête-à-tête	avec	Jon	Snow	

	

	
	
Paris,	le	02	février	2017	-		A	l’approche	de	la	Saint-Valentin,	Younited	Credit	a	questionné	
les	Français	sur	leur	perception	et	leur	comportement	lors	de	cet	«	événement	».	Une	
occasion	de	découvrir	la	cote	d’amour	des	banquiers	et	banquières	auprès	de	nos	
compatriotes.	
	
La	Saint-Valentin,	une	fête	ringarde	et	commerciale	?	

• 61%	des	personnes	interrogées	ne	fêteront	pas	la	Saint-Valentin.	Pour	certains,	elle	
reste	une	fête	anglo-saxonne	qui	peine	à	prendre	racine	dans	l’hexagone.	



• On	assiste	à	une	désaffection	de	la	gente	féminine	pour	cupidon,	65%	d’entre	elles	
considèrent	la	Saint-Valentin	comme	une	fête	ringarde	et	commerciale.	Elles	seront	
même	2	sur	100	à	quitter	leur	conjoint	juste	avant	!	

• Côté	hommes,	on	remarque	un	regain	d’affection,	53%	des	répondants	la	
considèrent	comme	une	fête	incontournable.	

	
Jon	Snow	/	Emilia	Clark	de	Games	of	Thrones	:	le	duo	gagnant	de	la	Saint-Valentin	

• Plus	d’une	personne	interrogée	sur	deux	passera	sa	Saint-Valentin	devant	sa	télé	
avec	eux	!	63%	des	femmes	interrogées	seront	en	pyjama	dans	leur	lit	devant	Game	
of	Thrones	:	un	tête-à-tête	avec	Jon	Snow	c’est	bien	plus	excitant	!		

• 36%	d’indécrottables	romantiques	seront	à	la	recherche	du	cadeau	parfait	pour	leurs	
conjoints.	Notamment	les	hommes,	eux	sont	bien	plus	romantiques	et	naïfs	:	cédant	
à	la	pression	commerciale,	ils	seront	53%	à	partir	à	la	recherche	du	cadeau	parfait	
pour	gâter	leur	dulcinée	!	

• 13%	se	contenteront	de	faire	la	fête	avec	leurs	amis.	
	
Et	votre	banquier	dans	tout	ça	:	je	t’aime,	moi	non	plus	?	

• Cupidon	met	en	exergue	les	tensions	au	sein	de	la	relation	avec	son	banquier	:	si	41%	
le	trouve	sexy	et	serait	prêt	à	l’inviter,	59%	des	répondants	le	largueront	en	2017,	le	
considérant	périmé	!		

	
Voici	les	liens	pour	récupérer	l’infographie	:	
//www.dropbox.com/s/22kehcrukgu2ld1/Illustration%20Saint%20Valentin%20Jon%20Snow.
jpeg?dl=0		
//www.dropbox.com/s/ghn062bm7m806ga/Illustration%20Saint%20Valentin%20Cadeau%2
0parfait.jpeg?dl=0		
	
Etude réalisée par Younited Credit auprès des 2 004 répondants de sa base, entre le 13 et le 20 janvier 2017.	


